

## Peresi Nyaralóház Házirend



### **Kedves Vendégeink!**

A házirend a vendégházban tartózkodó valamennyi vendégre vonatkozik, kérjük ezen szabályok betartását! A házirend be nem tartása a foglalás lemondását és az egész összeg megfizetését vonja magával, tekintet nélkül a szállás korábbi elhagyására.

### **Bejelentkezés/kijelentkezés:**

A szálláshely elfoglalása az érkezés napján délután 14 órától 18 óráig lehetséges. (Check-in) A szállásadó nem a vendégház területén lakik, ezért érkezés előtt 2 órával kérnénk telefonon értesíteni.

Értesítendő személy: Nagy Brigitta +36-70-329-6675

A szálláshely elhagyása a távozás napján délelőtt 10 óráig történik. (Check-out)

### **Fizetés:**

A szállás foglalás véglegesítéséhez 30 % előleg befizetést kérünk. A fennmaradó szállásdíjat előre utalás, OTP Szép kártya vagy készpénz formájában, legkésőbb az érkezés időpontjáig rendezni szükséges. Az idegenforgalmi adót (IFA), illetve a takarítási díjat szintén az érkezés időpontjáig kérjük rendezni. Ha bármilyen okból az előre lefoglalt időszak vége előtt távozol a szállásról, nem áll módunkban a szállásdíjat visszafizetni.

### **Az udvar és az épület:**

Távozáskor a kaput és a házat kérjük minden esetben bezárni. Különösen ügyelve az ablakokra, valamint az elektromos berendezéseket, légkondicionálót ne hagyd bekapcsolva.

Vagyontárgyaidban bekövetkezett károkért, személyes tárgyak eltűnéséért nem vállalunk felelősséget. A parton és stégen gyermek csak szülői felügyelettel, illetve úszni nem tudó személy csak saját felelősségére tartózkodhat. Az esetleges balesetekért nem vállalunk felelősséget!

### **Tárgyak, berendezések:**

A házban lévő eszközöket kérjük, rendeltetés szerűen használják. A szállás területén okozott kárt a károkozó köteles megtéríteni. A vendégházból távozáskor hiányzó felszereléséért a vendégek anyagi felelősséggel tartoznak, melyet jelen házirend megismerésével elfogadnak.

### **Takarítás:**

A vendégházat vendégeink tisztán veszik át. Ott tartózkodásuk alatt a tisztaságról maguknak kell gondoskodniuk. A szállást, amelyet lefoglaltak, olyan állapotban kell elhagyniuk, amilyenben az érkezésükkor volt – rendben és sértetlenül. **Amennyiben a tartózkodás legalább 1 hetes, úgy abban az esetben a házat teljeskörűen kitakarítjuk, valamint az ágyneműket kicseréljük.**

**Foglalás esetén, független az eltöltött napok számától egy egyszeri 9.000 Ft-os takarítási díjat számolunk fel)**

**Klíma/fűtés:** A házban 2 db hűtő/fűtő klíma van szerelve. Kérjük kizárólag zárt ablaknál legyen bekapcsolva, illetve használatot követően az egységhez tartozó távirányító segítségével kapcsoljuk ki.

Nagyobb hideg esetén, amennyiben a klíma nem nyújt megfelelő hőérzetet a kívánt hőmérséklet elérésének érdekében, úgy 2 db elektromos fűtőtestet tudunk vendégeinknek biztosítani.

**Dohányzás:**

Az épületben dohányozni TILOS! Csak a kijelölt helyeken szabad. (Pl. Terasz, bográcsozó)

**Főzés:**

Főzni a konyhában kizárólag a főzőlapon lehetséges. Kérjük, hogy használat után a főzőlapot az eredeti állapotában, kikapcsolva és áramtalanítva hagyjuk.

**Vízhasználat:**

A ház vízellátását fűrt kútból oldjuk meg, emiatt ivóvízként nem javasoljuk fogyasztását. Kérjük, hogy mosogatás, illetve fürdés esetén környezetünk megóvása érdekében, csak akkor folyassuk a vizet, amennyiben azt tényleg használjuk.

**Bográcsozás, sütés az udvaron:**

A bográcst, illetve a sütőrácst kérjük, az eredeti állapotába helyezzék vissza a helyére. A tűzifa a bográcsozó mellett található, melyet 2000 Ft ellenében tudnak használni vendégeink. Kérjük használat után a tüzelőhelyet körültekintően eloltani.

### **Csónakhasználat:**

A csónak lakattal van rögzítve a stéghez. Annak használatát kérjük előre jelezni szíveskedj, mert a kulcsot ebben az esetben tudjuk átadni. A csónakban egyszerre maximum 2 fő tartózkodhat. Kérjük, hogy a csónakot csak úszni tudó vendégeink használják. A csónakban történő esetleges károkozást a vendég köteles megfizetni.

### **Szemét elhelyezése, kezelése:**

Kérjük a szemetet a terasz melletti zsákba gyűjteni. Amennyiben megtelt, úgy kérjük a házon kívül, a kerítés elé helyezni.

### **Horgászat:**

Horgászati lehetőség napi-, heti-, éves jegy váltása esetén biztosított, az országos horgászrend betartásával. (Érvényes horgászjeggyel!)

### **Egyéb:**

A környező házak lakóira és nyaralóira való tekintettel 22.00 óra után kérjük a zaj mellőzését. A mellékhelységet kérjük rendeltetés szerűen használják, a lefolyókba tilos olyan anyagokat dobni, ami dugulást okozhat! (Tampon, betét, nedves törlőkendő stb..)

### **Parkolás:**

Házon belül a bejáró melletti murvás parkolóban 2 autónak lehetséges, míg kerítésen kívül a bejárást nem akadályozó helyen. **A belső udvaron a parkolás szigorúan tilos!**

#### **Háziállat:**

Szállásunk állatbarát hely. Kérjük, amennyiben kiskedvencét hozni kívánod, a foglalásnál jelezd, hogy a feltételeket meg tudjuk beszélni.

Amennyiben kérdésed, kérésed van a szállásadó a hét minden napján, 0-24-ben rendelkezésre áll.

A tulajdonos fenntartja a jogot, hogy a botránnyosan viselkedő, a házirendet be nem tartó vendégeket nem fogadja, illetve a vendégházból azonnal eltávolítja.

A szállás igénybevétele előtt magától értetődik, hogy a vendég elolvasta, megértette és elfogadta a házirendben foglaltakat.

Megértésedet és szíves együttműködésüket köszönjük!

**Kellemes pihenést kívánunk minden kedves Vendégünk számára!**

